Варіант 1
1. Знайдіть область визначення функції
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2. Знайдіть усі цілі розв’язки нерівності:
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3. При яких значеннях а рівняння має два кореня:
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4. Побудуйте графік функції 
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. Користуючись графіком функції знайдіть:

1) область значень;

2) проміжки знакосталості функції;

3) проміжки зростання і спадання функції.

Варіант 2

1. Знайдіть область визначення функції
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2. Знайдіть усі цілі розв’язки нерівності:
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3. При яких значеннях а рівняння має два кореня:
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4. Побудуйте графік функції 
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. Користуючись графіком функції знайдіть:

1) область значень;

2) проміжки знакосталості функції;

3) проміжки зростання і спадання функції
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